
NOSAČ NA ELASTIČNOJ PODLOZI 
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Modul podloge:  [ ]3

1 / mMNk
Koeficijent podloge:  [ ]Pabkk ⋅= 1

Širina nosača:  [ ]mb  

Parametar α  koji ovisi o odnosu krutosti nosača i elastične podloge:   4
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k
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ZADATAK 3. 
 
Treba odrediti smjer i veličinu glavnih naprezanja u točki ''C'' presjeka 1-1 beskonačno dugog 
nosača na elastičnoj podlozi opterećenog prema slici. 
 

Zadan je modul elastičnosti nosača  i  MPaE 5100,2 ⋅=
modul podloge . 33
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Parametar α  koji ovisi o odnosu krutosti nosača i elastične podloge: 
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Jednadžba elastične linije nosača: 
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Jednadžba za kutove zaokreta: 
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Jednadžba za momente savijanja: 
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Jednadžba za poprečne sile: 
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Izraz za momente savijanja: 
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Izraz za poprečne sile: 
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Moment savijanja i poprečna sila u presjeku 1-1 ( ): mmx 700=
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Normalno naprezanje u točki C: )(65,911 tlakMPaz
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U nastavku su još 4 primjera izraza za progib u presjeku I-I, ovisno o položaju presjeka u 
odnosu na opterećenje nosača na elastičnoj podlozi (1. primjer je isti kao u prethodnom zadatku). 
 
Kut zaokreta, moment savijanja i poprečnu silu u presjeku dobijemo nakon prve, druge i treće 
derivacija izraza za progib. 
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